

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:491804-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Stacje robocze
2023/S 154-491804**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 142-454669)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Politechnika Gdańska Wydział Inżynierii Mechanicznej i Okrętownictwa

Krajowy numer identyfikacyjny: PL633

Adres pocztowy: ul. Gabriela Narutowicza 11/12

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 80-233

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Szerszyńska

E-mail: annszers@pg.edu.pl

Tel.: +48 583472698

Faks: +48 583471025

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://pg.edu.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://dzp.pg.edu.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu komputerowego dla Wydziału Inżynierii Mechanicznej i Okrętownictwa Politechniki Gdańskiej, z podziałem na części

Numer referencyjny: ZP/184/005/D/23

II.1.2) Główny kod CPV

30214000 Stacje robocze

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest „Dostawa sprzętu komputerowego dla Wydziału Inżynierii Mechanicznej i Okrętownictwa Politechniki Gdańskiej, z podziałem na części:

- 1) część nr 1: Stacje robocze z wyposażeniem – 2 szt.;
- 2) część nr 2: Komputer przenośny – 1 szt.
- 3) część nr 3: Drukarki laserowe – 4 szt. oraz urządzenie wielofunkcyjne – 1 szt.
- 4) część nr 4: Komputery przenośne – 5 szt., dysk – 1 szt., UPS – 1szt.,
- 5) część nr 5: Komputery przenośne – 2 szt. w ramach projektu pt. „ Bezzałogowa platforma nawodno – powietrzna wykorzystująca efekt przypowierzchniowy wspierająca działania Wojsk Specjalnych na akwenach morskich” finansowanego z NCBiR

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
08/08/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 142-454669](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1-7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 14/09/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: 1-7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 25/11/2023

Powinno być:

Data: 12/12/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1-7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/08/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 14/09/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**